

伊莱欣 阳光达人

宋雪

——像油菜花一样灿烂的女子

文/赵盼

阳春三月,满地的油菜花又怒放了。单纯的金黄色,灿烂耀眼,热情有活力;纤细又结实的茎秆,认真地往上生长,专注又严谨。看到宋雪在一地油菜花中的灿烂微笑,顿觉她也不正像这一地的金黄色吗?

1986年出生的宋雪,今年32岁了。长相白皙,再加上酷爱运动,使她整个人看上去依然像二十几岁的阳光少女。大学时学财政学和会计学的她,毕业如愿进入银行系统工作。现在已是文登兴业银行的会计主管,主要负责内控合规,风险业务把控以及整个文登支行日常会计管理工作。会计,多跟数字打交道,是个枯燥、繁琐又经常加班加点的工作。但在宋雪身上,既有银行人的严谨、踏实,又有运动女孩的热情与活力,这跟她爱运动的天性有很大关系。

宋雪说,自己从小到大,都特别爱运动。打乒乓球和健美操,是她的两大强项。或许是身上运动细胞比较发达的缘故,在工作间隙,她也把这两大运动项目发展的有声有色。经常参加银行业协会举办的乒乓球比赛,还获了不少奖。赛场上,手拿球拍,全神贯注还要不停地来回跑动,这种紧张又刺激的感觉,她很喜欢。业余时间,她也经常去健身。跳跳健美操,练练瑜伽,骑骑动感单车,运动,能让她最大限度地触摸到生活的乐趣和激情。不论是在健身房挥汗如雨,还是打乒乓球时激情四射,都给了她面对工作和生活压力的巨大能量与勇气。

去年,兴业银行文登支行成立,她被派驻文登两年。老家在烟台,现在家安在威海,工作地

又在文登,说到这,宋雪自己也笑了。这样的生活格局,似乎注定了就得经常奔波。每天,她都在家与工作地之间来回跑。但是不论多晚,她都会回家,因为,四岁的儿子还在等着妈妈。宋雪的老公是军人,职业特性决定了休假请假都不方便。自己的工作就更不用说,加班是常事。有一次年底,某公司要给员工发年终奖,需要给300多份的工资开存单,还要核对信息、证件,一连加了三天班。晚上回去,儿子已经睡着了,早上走时,儿子还没醒。自己与丈夫都是舍家撇业忙工作了,有时也会内疚陪伴儿子的时间少。但让宋雪欣慰的是,儿子并没有因为陪伴的缺失而有什么异样。反而很开朗懂事,这或许也得力于她潜移默化的影响吧。

宋雪还是个责任心比较重,做事细心又高效率的人。文登支行筹备期间,装修工作是一大任务。从消防、公安等各项工作的报备、验收,以及材料采购、室内装修布置等,宋雪都全力以赴地沟通协调,领导指派的任务,她都第一时间保质保量地完成。每天,都会有不同的客户前来办理不同的业务。当前台人员碰到专业问题无法详细解答时,都会领来找她。她在给予专业解答的同时,还会帮着客户打印资料、整理材料等。因为她的专业、热情、高效,同事和客户对她都很放心。

阳光下最灿烂的花,大抵也就是油菜花了吧。如果给它定义一种花语,那应该是阳光灿烂、活泼又富有激情。宋雪就是这样一种女子,她的生活,也像这满地的油菜花一般灿烂多彩。



聚焦百姓生活 搭建权威平台

齐鲁晚报文登时讯

服务热线: 0631-8189567

地址: 文登昆嵛大酒店贵宾楼四楼

一线媒

鲜资讯 财智汇

服务热线

地址: 文登昆嵛大酒店贵宾楼四楼

二维码